
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Δραστηριότητα της «Ι. & Γ. ΜΠΑΝΑΒΑΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ -ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΗ Ι.Κ.Ε.» αποτελούν οι οδικές 

μεταφορές, χωματουργικές εργασίες, εμπόριο οικοδομικών υλικών και συλλογή και μεταφορά μη επικινδύνων 

αποβλήτων. 

Βασική αρχή και δέσμευση της «Ι. & Γ. ΜΠΑΝΑΒΑΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ -ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΗ Ι.Κ.Ε.» και φιλοσοφία 

κάθε στελέχους της είναι οι δραστηριότητές της επιχείρησης να χαρακτηρίζονται από την πλήρη συμμόρφωση με 

την νομοθεσία και την επίτευξη των στόχων ποιότητας που θέτει με απώτερο σκοπό την ικανοποίηση του 

πελάτη. 

Η «Ι. & Γ. ΜΠΑΝΑΒΑΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ -ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΗ Ι.Κ.Ε.» δεσμεύεται ως προς τη χρήση ορθών 

πρακτικών στις δραστηριότητες της, ώστε να συνδυάζεται η αποδοτική υλοποίηση υπηρεσιών με την 

αποτελεσματική περιβαλλοντική προστασία. Όλες οι δραστηριότητες διευθύνονται με τρόπο ώστε να 

εξασφαλίζεται η αποδοτική χρήση φυσικών και ανανεώσιμων πόρων και η διατήρηση βιώσιμης ανάπτυξης. 

Η συμμόρφωση με όλους τους κανονισμούς και τη νομοθεσία, οι συνεχείς προσπάθειες ώστε να 

αποτρέπεται η μόλυνση και η διαρκής βελτίωση της περιβαλλοντικής απόδοσης, αποτελούν αναπόσπαστο 

τμήμα της καθημερινής δραστηριότητας της επιχείρησης. 

Πιο συγκεκριμένα οι βασικοί άξονες για την υλοποίηση της περιβαλλοντικής πολιτικής της επιχείρησης 

είναι: 

Νομοθεσία – Συνεχής βελτίωση: Η επιχείρηση τηρεί τις απαιτήσεις της ισχύουσας Ελληνικής και 

Ευρωπαϊκής περιβαλλοντικής νομοθεσίας. Η τήρηση των αρχών της περιβαλλοντικής νομοθεσίας και η 

προσπάθειά για συνεχή βελτίωση των περιβαλλοντικών δραστηριοτήτων, διασφαλίζεται μέσα από την 

λειτουργία του Ενοποιημένου Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας  & Περιβάλλοντος ISO 9001 & ISO 14001. 

Περιβαλλοντικά μέτρα και στόχοι: Καθορίζονται περιβαλλοντικοί στόχοι και παρακολουθείται 

συστηματικά η υλοποίησή τους, με την προϋπόθεση ότι δεν απαιτείται η αναπροσαρμογή τους. 

Φυσικοί πόροι: Προστατεύουμε το περιβάλλον μέσω της ορθολογικής διαχείρισης των φυσικών πόρων: 

ενέργεια, νερό, πρώτες ύλες που καταναλώνουμε. Η διαχείριση στηρίζεται στις αρχές  μείωσης της κατανάλωσης 

πόρων και ορθολογικής χρήσης τους. 

Επικοινωνία: Επικοινωνούμε και ενημερώνουμε τους πελάτες μας, τους προμηθευτές και συνεργάτες 

μας και όλο το προσωπικό μας ώστε να συμμορφώνονται με τις αρχές της περιβαλλοντικής μας πολιτικής και 

είναι ανοικτή η ενημέρωση για κάθε ενδιαφερόμενο σχετικά με τα αποτελέσματα των προσπαθειών που 

καταβάλουμε για τη βελτίωση των περιβαλλοντικών μας επιδόσεων. 

Εκπαίδευση: Εκπαιδεύουμε και ευαισθητοποιούμε συνεχώς τα στελέχη, τους εργαζόμενους και τους 

προμηθευτές μας, ώστε να ενθαρρύνουμε την ενεργό συμμετοχή τους στις προσπάθειες που καταβάλλουμε για 

την προστασία του περιβάλλοντος. 

Πρόληψη ρύπανσης και αποφυγή ατυχημάτων: Δίνουμε μεγάλη έμφαση στη λήψη οργανωτικών 

μέτρων πρόληψης της ρύπανσης και των ατυχημάτων ώστε να ελαχιστοποιηθούν οι επιπτώσεις στο περιβάλλον 

και στους εργαζομένους . 
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Για τη Διοίκηση, 
Μπανάβας Ι. Γεώργιος 

 


